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Mezi velmi oblíbené aktivity SeniorCentra patří pravidelná aktivita Křeslo pro
hosta, plné zajímavých rozhovorů. Do pomyslného křesla usedají vzácní hosté
z řad politiků, sportovců, herců, cestovatelů, hudebníků a další veřejně známé
osobnosti. Do toho v píseckém SeniorCentru naposledy usedla česká herečka
Uršula Kluková. 

„Myšlenka pozvat paní Klukovou přišla od moderátora Šimona Pečenky, se kterým
spolupracujeme od roku 2019," říká sociální pracovnice Radka Lískovcová.  
Právě Šimon Pečenka herečku Klukovou uvedl, celou akci moderoval a k radosti
více než padesátky klientů i zazpíval. 

Uršula Kluková patří k výrazným osobnostem českého filmu i divadla. Od 70. let
působila v několika divadlech – včetně Semaforu či Divadla Jiřího Grossmanna.
Vidět jsme ji mohli v celé řadě seriálů, pohádek a televizních filmů, popularitu získala
především na přelomu 80. a 90. let díky účinkování v představeních a scénkách s M.
Šimkem a J. Krampolem.  

Návštěva se odehrála v době vánočních svátků. „Hlavním bodem programu proto
byly vánoční historky, které si paní Kluková připravila. Kromě toho se klienti mohli
během besedy ptát na zážitky z profesního i osobního života paní Klukové," popisuje
Radka Lískovcová. 

Program Křeslo pro hosta spadá do škály mnoha možností, kterými se SeneCura
snaží zprostředkovat společenský kontakt a radost ze života svým klientům. Právě ta
je klíčová pro zachování fyzického i psychického zdraví a spokojenosti. 

V rámci této aktivity se klienti kromě Uršuly Klukové setkali v nedávné minulosti
například s moderátorem Janem Rosákem, spisovatelem Davidem Janem Žákem, či
zpěvačkami Pavlínou Filipovskou a Zuzanou Benešovou. 

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SeneCura SeniorCentrum Písek nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem. Svým
klientům zde zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu.

mailto:jana.barcakova@4jan.cz
https://pisek.senecura.cz/domov-pro-seniory/
https://pisek.senecura.cz/domov-se-zvlastnim-rezimem/


Skupina SeneCura je s více než 2 000 lůžky předním nestátním poskytovatelem pobytových sociálních služeb v
České republice. V 17 SeniorCentrech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním
režimem pro klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Zařízení SeneCura jsou založena na
partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. www.pisek.senecura.cz
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